

卑士巴原平陸料預增起一六

約度幅加增費在將費加議建據

十四至七十分百約度幅加增

平原巴士客可以預

料，巴士費將於六

月一日起增加。

地區公共交通

委員會，昨（十三

日）聆聽其屬下人

員之一項建議，要

求在交通繁忙時，要

增加車費百分之

十七至四十之譜。

如此項建議獲

最近三年內增加爲

三次。而一般認爲

獲准將毫無問題。

此次加費，將

係在增加物業稅的

外再加者。該物業

稅之增加，平均每

戶約一百元，連同

汽油附加費之數額

，係以作減輕快

速鐵路系統之用。

根據上述建議，

官員稱，列根總統已邀

請蘇聯新主席戈巴徹

前來美國，舉行六年來

第一次之兩個超級大國

會議。

列根之邀請書係由

副總統布殊帶至莫斯科

與英法領袖會晤

甘氏續說，我們如

要保持目前服務水平，如

工資之勞資協議，以及

省府決定削減對巴士經

費之補助，均使巴士必

須加價。

雲市工程師寇迪士

大漢公報

The Chinese Times

PRINTERS AND PUBLISHERS
PUBLISH EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND
HOLIDAYS BY THE CHINESE FREEMASONS
IN CANADA PUBLISHERS LTD.

THE OLDEST CHINESE DAILY NEWSPAPER
IN CANADA ESTABLISHED SINCE 1907

Second class mail registration number 0009*

NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER B.C. V6A 1S9

Phone. (604) 685-8575

義氣團結
忠誠救國
報創刊於一九〇七年
天陰時晴時天今度溫高最度溫低最
告氣

美國徇泰國要求
趕運軍火至泰國
喪生，但伊拉克方面則未有公佈伊拉克之死傷人數。

（華盛頓電）美國告市議會說，巴士提高工資之勞資協議，以及省府決定削減對巴士經費之補助，均使巴士必須加價。

甘氏續說，我們如要保持目前服務水平，如工資之勞資協議，以及省府決定削減對巴士經費之補助，均使巴士必須加價。

（華盛頓電）美國甘氏續說，我們如要保持目前服務水平，如工資之勞資協議，以及省府決定削減對巴士經費之補助，均使巴士必須加價。

甘氏續說，我們如要保持目前服務水平，如工資之勞資協議，以及省府決定削減對巴士經費之補助，均使巴士必須加價。

甘氏續說，我們如要保持目前服務水平，如工資之勞資協議，以及省府決定削減對巴士經費之補助，均使巴士必須加